Dilemma del prigioniero (112)

=> Due imprese che dominano il mercato devono decidere
se fare o meno ricerca e sviluppo (R&S). Ogni impresa
decide per se stessa, senza conoscere la decisione
dell'altra impresa. |l pay-off (risultato) € il profitto in milioni
di €. Esiste una strategia dominante, cioe il miglior risul-
tato per un'impresa, indipendentemente dalla decisione
dell'altra impresa?

impresa B
R&S nessun R&S
impresa R&S 6 50 80 -12
A nessun R&S| -8 90 35 75
Cliccare per vedere la rispostal
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